

刺鼻的恶臭味是从哪来的

事发高新区天辰路一带,原来是一家企业晾晒发酵原料所致

本报4月11日讯(记者 任志方 实习生 周玉)“从早上8点多上班开始,就能闻见一股刺鼻的恶臭味,到现在还没有散去。”4月11日上午9时30分许,在高新区舜华路与天辰路交叉口山东科技大厦工作的田女士反映。对此,山东胜利股份有限公司济南工业园的负责人表示,这是由于在缺乏蒸汽的情况下晾晒发酵原料造成的,目前他们已对这些原料采取

了措施。据田女士反映,从早上8点多到办公室开始,她就闻到了刺鼻的味道,“很难闻,不少员工都出现了恶心的症状。”而据山东科技大厦一位姓张的门卫介绍,这已经是他第三天闻到类似的气味了,“味很大,闻的时间久了感觉有些恶心。这种情况是头一回遇到,以前没闻到过这种味。”

在天辰路上,西邻山东科技大厦的是一家名为山东胜利股份有限公司的企业,据田女士讲,气味就是从这家企业的生物制药部门散发出来的。针对田女士反映的情况,记者拨打了该企业济南工业园负责人的电话。该负责人对田女士反映的情况予以了确认。他表示,出现这种情况是由于发酵罐的生产周期已到,里面的生产原

料包括鱼粉、淀粉、粮食等必须拿出来放到外面进行晾晒,“否则过期就会腐烂,这些原料就都得废弃了。”据了解,平时这些原料在进行晾晒时,是用蒸汽进行蒸干的,基本不会产生异味。但由于上周五生产车间的蒸汽停止了供应,他们只好先拿出来进行晾晒,没想到散发的的气味会影响到周围其他单位的办公。此外,该负责人强

调,进行晾晒的发酵原料仅仅是发酸而已,并没有变质,而且他们使用的是生物发酵技术,不是化学工序,散发出的异味不会对人的健康造成不良影响。到上午11时许,气味已散去。高新区环保局的相关负责人表示,他们已到现场查看过,对于该企业的异味扰民行为,他们要求该单位立即停止生产,进行整改。

合力

4月10日下午,济南外国语学校开元国际分校举办了“团结一心,冲冲冲”绑腿跑比赛决赛,通过1个多月的训练比赛,增加了同学们的凝聚力和协调力。图为获得四年级组亚军的四年级八班的同学们在奋力冲向终点。本报记者 李飞 摄



管道装好半年为啥还不通气

本报4月11日讯(实习生 王姗姗 见习记者 陈伟)省城七里堡小区29号和30号楼的燃气管道已经安装好了半年多,但是直到今天小区居民仍然没有用上煤气。尽管居民多次找到相关部门,但至今居民仍没有得到满意的答复。

4月11日,记者来到了七里堡小区。李先生家住七里堡小区29号楼,他告诉记者,2010年7月份,济南振利达液化气公司开始给他们楼安装燃气管道,当时振利达公司承诺3个月左右小区居民就能用上煤气,可是直到现在,居民还在使用液化气罐。

七里堡小区29号楼的史女士向记者介绍,他们经常去振利达液化气公司询问管道到底安装好了没有,“但他们每次都让我们再等几天,可这么长时间过去了,仍然没有结果,我们很不理解。”

随后记者联系到济南振利达液化气公司。工作人员张先生表示,他们公司已经把图纸、施工资料等相关的资料都交给了港华燃气公司,现在就等港华燃气公司查看资料、验收工程了。

而济南港华燃气公司的工作人员却告诉记者,港华公司并没有收到振利达有关七里堡小区29、30号楼的任何资料,如果小区居民想要尽快通上煤气的话,就多催催振利达,让其赶紧把相关资料转交过来。只要管道安装好,经过验收合格了,他们就会及时给居民通上气。

一次献血不能少于400毫升?

工作人员解释,可能是听错了产生的误会

本报4月11日讯(记者 殷亚楠 实习生 王清彬)“我想献200毫升,医生说一次得献400毫升,我感到很气愤,所以就放弃了,这对我献血的热情也打击不小。”10日下午,献血未果的市民李先生向记者反映。11日,记者多方联系,最终化解了这场误会。

10日,家住洪家楼广场附近的李先生反映情况。他告诉记

者,10日下午3点左右,他在回家时看到洪家楼广场的省血液中心流动献血车,献过五次血的他决定再去献一次血。测量血压、抽血检查时,李先生对医生说自己最近抵抗力不好,献多了可能吃不消,希望献200毫升。“话还没说完,医生却告诉我一次得献400毫升,在和医生争执了几分钟后,我就气愤地放弃了这次献

血。”李先生说,“义务献血还要规定数量吗?”他很纳闷。11日,记者来到洪家楼广场西南角的山东省血液中心流动献血车上。一位工作人员告诉记者,在给李先生做完检查后,他符合献400毫升血的条件,在场的其他几个献血者也献了400毫升,所以当时建议他献400毫升。后来,“李先生说自己身体不适,献多了可能吃

不消,考虑到他的身体状况,我们就建议他不献血,当时献血的人较多,他可能没听清楚,所以才对我们产生误解。”这位工作人员解释说。11日下午,山东省血液中心集采科的金科长又专门和李先生进行了沟通。金科长表示,“工作人员没说清楚,以后我们会更耐心地给献血者解释的,毕竟大家都是为了公益事业。”

糖尿病患者 好消息

迎五一,回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动!

购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆ 一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆ 一次性买十赠三,再送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十五赠四,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【健尔马足疗机】一台。

【茶素胶囊】能快破疏通血管,全面改善糖尿病人的血,载供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、痔疮等神经类并发症。

会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压。

活动时间:4月16日-26日 咨询电话:0531-86990622

多用一年知蜂堂,健康多上一个台阶!

在知蜂堂,有超过100万糖友长期服用蜂胶,并发症一天比一天少,身体一年上一个台阶,越活越硬朗!

坚持1年解除痛苦: 乏力、失眠、便秘、瘙痒、视力模糊、手脚麻凉、盗汗等病症逐步改善甚至消失;原来的眼病、肾病、心脑血管病等得到控制或逆转;恶性肿瘤被推迟,解除了痛苦;不再遭罪,生活质量大大提高!

坚持3年夯实基础: 血管、神经、心、脑、肝、肾得到全面保护;单用蜂胶就能全面控制并发症;血糖长期稳定在3.9-6.1的安全范围;再也不用担心脑溢血、冠心病、尿毒症等恶变;不再提心吊胆了,生命质量大大提高。

坚持5年以上生活幸福: 健康水平逐步提高;身上有劲;买菜做饭接送孩子;遛弯跳舞逛公园;还能去北京旅游,参观知蜂堂工厂;常年不感冒,三两年没住过院,每年只花点降糖药(或胰岛素)和蜂胶钱;三千元就能维持这种生活。

事实证明: 虽然糖尿病不能彻底治愈,但是有知蜂堂蜂胶,糖尿病人完全可以像健康人一样幸福生活!

知蜂堂掌握提纯专利技术,引领蜂胶高品质!

蜂胶品质决定了糖友的生活质量,只有高品质的蜂胶,才能让糖尿病人真正摆脱并发症痛苦,享受健康生活!从1989年至今,19年来知蜂堂一直致力于为糖尿病人提供优质蜂胶。

确保品质: 知蜂堂成立之初就建立了专业的蜂胶提纯厂,不断进行设备更新和技术创新;自主研发的超声波提纯技术获得了国家专利(专利号:ZL2006 1 0078650.3);可以全面去除杂质,保留有效物质,在同行业中处于领先地位!

杜绝假劣蜂胶原料:

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

请到以下指定专卖店购买,谨防假冒:

- 北京大新专卖店:北京亚运村东50米路南
- 烟台专卖店:烟台莱阳路院内西制
- 临沂专卖店:临沂七路九北20米路西
- 济宁专卖店:济宁体育中心对面(省电力医院东100米路北)
- 邯郸专卖店:二环路长途汽车站西对面向东
- 枣庄专卖店:汇泉路体育场西侧

知蜂堂不仅常年储备100吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上;还购置了最先进的蜂胶检测仪——液相、气相色谱分析仪;对每一块蜂胶原料进行一一比对,严格把关!

知蜂堂蜂胶品质不仅赢得了糖友的信任;长期服用者超过了100万;还荣获了联合国千年金奖;得到国际组织的肯定!